GH.NORGREN,

RA/8000/L2, RA/8000/L4
(ISO/VDMA/NFE) LiunuHpgpbl ¢ 6nokamu 3anmpaHus LITOKA

[BycTopoHHero aenctaus - @ 32 ... 125 Mm

MarHUTHbIN U HEMarHUTHbIN
nopliueHb cootsercreyert ISO
15552, ISO 6431, VDMA 24562 un
NFE 49-003-1

HapexHas ¢mKcaums WToKa B
nio6oii nosvuumn

BrnokupoBka, Koraa Bo3ayX CHAT

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKWU
Cpepa:

C>kaTbiii BO3ayX, (hnbTPOBaHHbINA, C
MacIoM v 6e3 macna

DencrBue:

laccuBHas MOfENb — 0CBOOOXAEHME
Npy NPUNOXeHUN faBneHnsa
Paboyee faBneHue:

4,5 .10 6ap

Pabouas Temnepatypa:

+80°C

[Mpyn NpumeHeHUn Huxe +2° C NPOKOHCYNLTUPYITECh
C HaLLIel TeXHU4eCKon Cyx6oi

MATEPUAJbI
MpodunbHas rub3a:
AHOZMPOBAHHbIN aIIOMUHIA
Topuesble KPbILLKY:

TINTOV MOJ, AaBfieHVeM antoMUHUN

LLITok: HepxkaBetoLLas CTaslb
(MapTeHcuTHas)

YNNoTHeHWe LUTOKa: NovypeTaH
YNnoTHeHWe NOPLLHA: NOANypeTaH
O - KonbLa: HUTPUNbHaA pe3VHa

KomnakTHas, He TpebyioLuas
06CNYXKMBAHNA KOHCTPYKLMA

CTAHJAPTHbIE MOAEN
MOJE/b MPUHALNEXXHOCTU
(1] 1] Pazmep TepKoHOBbIN Banpko Mpamon Yrnoson CepBUCHbIN
WwToka mnopta He MarHUTHbIN MarHuTHbIn nepexioyaTenb ¢ - perynstop utuHr utnHr Habop
VHTErpUpOBaHHbIM pacxopa
5 m kabenem

HanbonbLunii anameTp Tpyobl

¥ ¥

&

%@ K & Fﬁ a%;

He MarHuTHbI 32 12 G1/8 RA/8032/L2/* RA/8032/L4/* M/50/LSU/5V COK510618 02250618 02470618 QA/8032/00
MaccsHbI 40 16 G1/4 RA/8040/L2/* RA/8040/L4/* M/50/LSU/5V COK510628 02250628 02470628 QA/8040/00
% 50 20 G1/4 RA/8050/L2/* RA/8050/L4/* M/50/LSU/5V COK510828 02250828 02470828 QA/8050/00
%? 63 20 G3/8 RA/8063/L2/* RA/8063/L4/* M/50/LSU/5V COK510838 02250838 02470838 QA/8063/00
80 25 G3/8 RA/8080/L2/* RA/8080/L4/* M/50/LSU/5V COK511038 02251038 02471038 QA/8080/00

MarHuTHbIR 100 25 G172 RA/8100/L2/* RA/8100/L4/* M/50/LSU/5V COK511248 C02251248 02471248 QA/8100/00
MaccvBHbl 125 32 G172 RA/8125/L2/* RA/8125/L4/* M/50/LSU/5V COK511248 C02251248 02471248 QA/8125/00

*3anB/eHHan 41Ha XOfa B MM HhopMaLMIO O PYrX MarHUTHbIX AaT4kax CMOTPETb Ha CTpaHuue 1-290

[lpyre hUTUHMM FOCTYMHBI, MOXaNyicTa, (MOTpUTe pasgen 7

3anupaiowmii ysen

MOJESb

[1} 3anuparowuii y3en  3anupaiolmin KapTpumK
32 QA/8032/59 QA/8032/63

40 QA/8040/59 QA/8040/63

50 QA/8050/59 QA/8050/63

63 QA/8063/59 QA/8063/63

80 QA/8080/59 QA/8100/63

100 QA/8100/59 QA/8100/63

125 QA/8125/59 -

Bok 3anvpanma B Bae KapTpuopKa.
[lna Bcex NPUNoXeHNA, NoXanyicTa, KOHCYbTUPYITeCh C
TEXHIYECKOT CyXEO.

1-090

[ins BONONHUTENbHOIN MHGOPMALUK

PO D

www.norgren.com/info/ru1-090




GH.NORGREN,
RA/8000/L2, RA/8000/L4 - LiunuHgp c y3nom cukcauum (naccMBHbii)

Ehl

| 3
: I ] l .
S t (. =| I=
- M
Rl o L = S
o el g o=
e '
AF | A5
Wik A
# Xop,
MOJEJb [} AB AD AE AF AG AH oA AK AL AM AN
RA/8032/L. 32 32 12 8 40 4,2 48 25 M5 16 59 8
RA/8040/L. 40 35,5 12 10 46 4,5 55 24 M5 21 61,5 10
RA/8050/L. 50 49 16 15 54 11,5 70 30 M6 24 75 12
RA/8063/L. 63 49 15 15 55 7,5 70 38 M8 32 86 12
RA/8080/L. 80 62 16 16 70 10 90 53 M8 44 119 16
RA/8100/L. 100 65 18 16 70 10 92 48 M8 60 119 16
RA/8125/L. 125 85 27 25 95 "1 122 65 M 10 75 140 20
MOJEJb 0 0 Bett E E1 EE L8 R RT VD WH 3anupaioLuee ycunme
RA/8032/L. 32 30 48 50 M5 94 32,5 M6 10 16 600 H
RA/8040/L. 40 35 56 58 G1/8 105 38 M6 10 18 1000 H
RA/8050/L. 50 40 68 70 G1/8 106 46,5 M8 12 22 1500 H
RA/8063/L. 63 45 82 85 G1/8 121 56,5 M8 12 20 2200 H
RA/8080/L. 80 45 100 105 G1/8 128 72 M 10 20 33 5000 H
RA/8100/L. 100 55 120 130 G1/8 138 89 M 10 23 38 5000 H
RA/8125/L. 125 60 140 150 G1/8 160 110 M 12 32 65 7000 H

1-091




GH.NORGREN,

RA/8000/L2, RA/8000/L4 (150/VDMA/NFE) LiunuHapb! ¢ 6nokamm 3anvpaHna LTOKa

[BycToporHero pencTsus - @ 32 ... 125 Mm

KPEMJIEHWUA - ina RA/191000, RA/193000, RA/192000, PRA/181000, PRA/183000, PRA/182000, PSA/182000/F1,
PVA/182000, PRA/282000, RA/28000, M/162000

®poHTanbHoe Unu 3apHee KpenneHue - A LLlapHupHoe coefmHeHue wroka AK
CootsetcrByert ISO 15552, Tun MX1

W
- B | [_..__‘;“:_1
= Lo e
e e | --..!-. — g
em e 6 | e
MOZENb g BB DD TG Kr MOMENb 0 KK Bl F L L2 T=13I=23=33=4x
QM/8032/35  32/40 17 M6 32,538 0,02 QM/8025/3832  MIOXI,25 5 26 73 20 19 12 17 30 020
QM/8050/35  50/63 23 M8 465565 005 QM/8040/38 40  M12x125 6 26 77 24 19 12 19 30 020
QM/8080/35  80/100 28 M10 72/89 0,08 QM/8050/38 50/63 MI6x1,5 8 34 106 32 30 19 24 42 065
QM/8125/35 125 34 M12 110 0,14 QM/8080/38 80/100 M20x1,5 10 42 122 40 30 19 30 42 072
QM/8160/35  160/200 ) M16 140175 031 QM/8125/38 125  M27x2 135 40 147 54 40 24 41 55 1,70
QM/8250/35 250 50 M20 220 0,92 QM/8160/38 160200 M36x2 18 78 251 72 50 36 55 75 540
QM/8320/35 320 60 M24 270 1,46
Tonbko ana komnakTHoro uunuHapa RA/191000/M., RA/192000/M. n RA/193000/M.
JIns LMNVMHAPOB ¢ BHELLHel pe3bboii LTOoKa Mop, raiiky, Tun N2 otaensHo
QM/8020/382025 Msx125 4 18 55 16 10 7 13 17 005
QM/8025/3832/40 M10x125 5 26 73 20 19 12 17 30 020
QM/8040/3850/63 M12x125 6 26 77 24 19 12 19 30 020
QM/8050/3880/100 M16x1,5 8 34 106 32 30 19 24 42 065
QM/8125/38 125  M27x2 135 40 147 54 40 24 41 55 1,70
Mepepxwii naHey, - B, G KpenneHue Ha nanax - C
Cootsertcrsyer ISO 15552, Tun MF1 u MF2 CoorsetcrByet ISO 15552 nnn 1SO 21287, Tun MS1
w i i
T ﬁ é:'? o & ;
| | I N
— I AU Isé : Mo :
e
1
MOJENb 9 E gFB MF R TF UF «r MOJE/b g OAB AH AO AT AU E TR «r
QA/192020/22 20 36 66 8 - 55 70 016 QA/803221 32 7 2 8 4 4 RN 015
QA/192025/22 25 40 66 8 - 60 76 020 QA/8040/21 40 9 38 9 4 28 3 36 018
QA/8032/22 32 50 7 10 32 64 8 025 QA/8050/21 50 9 45 10 s 2 64 45 030
QA/8040/22 40 55 9 10 3% 72 9 035 QA/8063/21 63 9 s 12 s 2 74 50 039
QA/8050/22 50 65 9 12 45 9 110 070 QA/8080/21 80 12 63 19 5 41 98 63 080
QA/8063/22 63 75 9 12 50 100 125 080 QA/8100/21 100 14 71 19 s 4 15 75 095
QA/8080/22 80 100 12 16 63 126 154 135 QM/8125221 125 16 9% 20 9 45 140 90 240
QA/8100/22 100 120 14 16 75 150 186 220 QM/8160/21 160 18 115 20 8 60 180 115 350
QM/8125/22 125 140 16 20 90 180 224 2,70 QM/8200/21 200 22 135 30 9 70 220 135 525
QM/8160/22 160 180 18 20 115 230 280 3,10 QM/8250/21 250 26 165 35 10 75 280 165 9,50
QM/820022 200 220 22 25 135 270 320 460 QM/8320/21 320 33 200 45 16 85 350 200 220
QM/8250/22 20 280 % 5 165 330 395 740 Tonbko ana kKomnakTHoro uunuHapa RA/191000/M., RA/192000/M. n RA/193000/M.
QM/832022 320 350 33 30 200 400 475 136 CooTsercrayer ISO 21287 (or 0 20 10 100 )
Bepcus ¢ 3awmToii oT Koppo3un ansa uunuHapos Mapkas Jiukua PVA/182000
PVQA/8032/22 32 50 7 10 32 64 8 025 QM/192020/21 20 7 2776 4 6% 2 003
PVQA/8040/22 40 55 9 0 3% 72 9% 035 Qm/192025;21 25 7 0 6 4 16 40 26 004
PVQA/8050/22 50 65 9 12 45 9 110 070 QA/192032/21 32 7 35 7 4 1650 32 015
PVQA/8063/22 63 75 9 12 50 100 125 080 QA/192040/21 40 10 38 9 4 18 58 36 018
PVQA/8080/22 80 100 12 16 63 126 154 135 QA/192050/21 50 10 45 9 5 2170 45 030
PVQA/8100/22 100 120 14 16 75 150 186 2,20 QA/192063/21 63 10 50 9 5 2180 50 039
QA/192080/21 80 12 63 11 6 %6 9% 6 080
QA/192100/21 100 145 74 13 6 27 116 75 095

1-092




GH.NnORGREN

3apHuin hnaHew, ¢ npoylunHoli - D 3apgHuii dnaHew, ¢ npoylumnHowi - D2
Cootsertcryert ISO 15552, Tun MP2 CoortsertcrayeT ISO 15552, Tun AB6
e __
w
[ +
o mis
] -
Fi‘:‘ T
MOJE/b @ CB" QEKs FL L LH MR UB «kr MOJE/b @ B1H4 B2 B3 Q@EKw FL R1 R2 «kr
QA/8032/23 32 26 10 22 13 52 9 45 01 QA/8032/42 2 14 3 33 10 2 1 17 020
QA/8040/23 40 28 12 25 16 60 12 52 016 QA/8040/42 40 16 40 43 12 25 12 20 023
QA/8050/23 50 32 12 27 17 68 12 60 022 QA/8050/42 50 21 45 43 16 27 145 22 036
QA/8063/23 63 40 16 32 2 79 15 70 034 QA/8063/42 63 21 51 43 16 32 18 25 055
QA/8080/23 80 50 16 3 22 99 15 90 054 QA/8080/42 80 25 65 43 20 3% 2 30 090
QA/8100/23 100 60 20 4127 119 20 110 090 QA/8100/42 100 25 75 43 20 4 22 32 145
QM/8125/23 125 70 25 50 31 139 25 130 2,70 QA/8125/42 125 37 97 63 30 50 30 42 270
QM/8160/23 160 90 30 55 355 181 30 170 4,30 QA/8160/42 160 43 122 63 35 55 36 46 430
QM/8200/23 200 90 30 60 36 181 30 170 6,10 QA/8200/42 200 43 122 63 35 60 38 49 610
QM/8250/23 250 110 40 70 45 218 40 200 190
QM/8320/23 320 120 45 80 50 238 45 220 305
Bepcus ¢ 3awuton ot kopposun ansa uunuHppos Mapkas Jiuaua PVA/182000
PVQA/8032/23 32 26 10 22 13 52 9 45 01
PVQA/8032/23 40 28 12 25 16 60 12 52 016
PVQA/8050/23 50 32 12 27 17 68 12 60 022
PVQA/8063/23 63 40 16 32 2 79 15 70 034
PVQA/8080/23 80 50 16 36 22 99 15 90 054
PVQA/8100/23 100 60 20 4127 119 20 110 090
Bunka wroka - F MepepHas unm 3apHas ceemHasn Lyanda - FH
CoortsertcryeT DIN ISO 8140 CoortetcryeT ISO 15552, yactb 2, Tun MT 5/6
L1
K s
ce e -
LE e e :1
: e & R
B
| -
MOJEJIb 0 KK CE OCKmi CL CM ER LE RK «kr MOJEJb 0 @ DM L1 R OTDe TL TMma UW1 «r
QM/8025/25 32 M10x1,25 40 10 200 10 16 20 28 0,09 QA/8032/34 32 30 6 1 12 1250 50 0,20
QM/8040/25 40 M12x1,25 48 12 24 12 19 24 32 013 QA/8040/34 40 35 20 16 16 16 63 55 038
QM/8050/25 50/63  MI16x1,5 64 16 32 16 25 32 415 033 QA/8050/34 50 40 24 16 16 16 75 65 0,60
QM/8080/25 80/100  M20x1,5 80 20 40 20 32 40 50 0,67 QA/8063/34 63 45 24 16 20 20 9 75 1,10
QM/8125/25 125 M27x2 110 30 55 30 45 54 62 135 QA/8080/34 80 45 28 16 20 20 110 100 1,90
QM/8160/25 160200 M36x2 144 35 70 35 57 72 95 3,00 QA/8100/34 100 55 ¥ 2 25 25 132 120 350
QM/8250/25 250 M42x2 168 40 85 40 68 84 106 6,40 QA/8125/34 125 60 50 2 25 25 160 145 650

QM/8320/25 320 M48x2 192 50 96 50 85 9 121 870
Bepcus ¢ 3awuTom oT KOppo3um ana uunuHapos Mnaakasa Jinkna PVA/182000

PVQM/8032/25 32 M10x1,25 40 10 20 10 16 20 28 0,09
PVQM/8040/25 40 M12x1,25 48 12 24 1219 24 32 013
PVQM/8050/25 50/63 M16x1,5 64 16 32 16 25 32 415 033
PVQM/8080/25 80/100  M20x1,5 80 20 40 20 32 40 50 0,67

Tonbko Ana KomnakTHoro uunuHppa RA/191000/M., RA/192000/M. u RA/193000/M.
JinA UMNMHAPOB ¢ BHELLHel pe3b6oii LUToKa Nop, raiiky, TMn N2 otaenbHo

QM/8020/25  20/25 M8x1,25 32 8 % 8 13 16 22 006
QM/8025/25  32/40 M10x1,25 40 10 20 10 16 20 28 0,09
QM/8040/25  50/63 M12x1,25 48 12 24 1219 24 32 0,13
QM/8050/25  80/100 M16x1,5 64 16 32 16 25 32 415 033
QM/8125/25 125 M27x2 110 30 55 30 45 54 62 1,35 1 _O 9 3




GH.NORGREN,

RA/8000/L2, RA/8000/L4 (150/VDMA/NFE) LiunuHapb! ¢ 6nokamm 3anvpaHna LTOKa

[BycToporHero pencTsus - @ 32 ... 125 Mm

LieHTpanbHas uanda - H Perynupyembiii npomeXXyTouHbI thnaHew, ¢ uandoii - UH
CoortsetcryeT ISO 15552, Tun MT4 Coortsetcrayert ISO 15552, Tun MT4

,[E] - -'-_4.15- i @ Hunnenb cvasku ¢biwe @ 125 mm
5 '?i" [ I [3] CronopHbie BumTHI
ML MoMeHT BpalLueHus MaKc.
1 "%"--'- f 032140 mm =6 Hm
L [T i @501 63 Mm =10 Hm
T 0 80 1 100 mm = 15 Hm
0125 mm = 25 Hm

@ 160 1 200 Mm = 40 Hm
E Hunnenb cvmaskm cBbiwe @ 125 mm

MOJEJb 0 L R PTDeow TL TMna UW XV XV «kr MOJEJb (1] L R PTDes TL TMma UW XV XV «kr
MwuH. makc. MuH. makc.

QA/8032/28 32 20 1 12 12 50 50 66 80 0,16 QA/8032/40 32 20 1 12 12 50 50 66 80 0,16
QA/8040/28 40 24 16 16 16 63 58 76 89 035 QA/8040/40 40 2416 16 16 63 58 76 89 0,35
QA/8050/28 50 28 16 16 16 75 70 82 98 0,65 QA/8050/40 50 28 16 16 16 75 70 82 98 0,65
QA/8063/28 63 28 16 20 20 90 80 88 107 0,85 QA/8063/40 63 28 16 20 20 90 80 88 107 085
QA/8080/28 80 28 16 20 20 110 100 97 123 1,20 QA/8080/40 30 28 16 20 20 110 100 97 123 1,20
QA/8100/28 100 38 2 25 25 132 126 112 128 2,30 QA/8100/40 100 38 2 25 25 132 126 112 128 2,30
QM/8125/28 125 50 2 25 25 160 152 136 154 3,30 QM/8125/40 125 50 2 25 25 160 152 136 154 3,30
QMm/8160/28 160 50 25 32 32 200 192 155 185 5,30 QM/8160/40 160 50 25 32 32 200 192 155 185 530
QM/8200/28 200 50 25 32 32 250 240 170 200 9,40 QM/8200/40 200 50 25 32 32 250 240 170 200 9,40
QM/8250/28 250 €0 32 40 40 320 318 193 217 180 CTunb 'UH': 38eCh 04eHb BaXHO, YTOBI CTOMOPHbIE BIHTHI, KOTOPbIE OBecrieuBaloT
QM/8320/28 320 70 32 50 50 400 400 215 245 30,0 KpenneHye K CTAMBaIOLLM LNUAbKaM, GbUi 3aKpyyeHbl C BeNMHMHOM BPALLAIOLLEro

— MOMEHTa, NOKa3aHHOrO B TabmLie Huke. T MPUAOKEHNN MaKCUMaNbHOO yCaMA

Mpvmeyarme: CTunb ‘H': STV KperneHins NoCTaBNAIOTCA TOMLKO B KOMMNekTe cOBpaHHOro MPOKOHQYBTUPYFITECH C HALLEN TeXHUMECKOM CyXGO.

unnuHAapa. ECv TeXHMYeCKvie YCIOBIA He ONpefienieHbl, YCTPOICTBa By ayT METb pasmepbl

XV NTHOC MOMOBAHA fLHHbI XORA. ‘XY = PACCTOSHIE OT GHLA WTOKA f10 LEHTDA YCTaHOBKIA. ECn TexHM4ecKme yCnoBrA He ONpefieneHbl, YCTpoicTBa GyayT vMeTb pasmepsl XV nntoc

NOMOBYHA JyINHBI X0da. XV = PaccTosHMe OT (hnaHLa LITOKA 4O LIEHTPa YCTaHOBKM.

Perynupyemoe kperieHve Ha uande - UH OnopHas crovika - L2

Cootsetcryert ISO 15552, Tun MT4 na 3agHero ¢naHua ¢ npoylwmHoii R

Tonbko gna npoguiIbHLIX LUANHAPOB Tonbko gna umnuugpa RA/191000/M., RA/192000/M. n
RA/193000/M.

sld
B s : 1 '{:}
s = L
LT | Tl wi ] CTONOPHBIN .
BUHT [ e loa |
G | kx|
MOJE/b @ L R OTDo TL  TMms UW  MomeHT  Kr MOJENL @ CA Gl G2 G3 G4 H2 K1 K2 @S «r
BpaLleHns QM/8020/44 2025 30 16 20 32 6 4 29524 66 008
makc. (Hm)

PQA/182032/4032 25 1 12 12 50 58 2,0 0,16

PQA/182040/40 40 28 16 16 16 63 65 35 035 laiika - N2

PQA/182050/40 50 28 1,6 16 16 75 80 35 0,65 [INSi UMANHAPA ¢ HapyXXHO pe3bboit WToKa.

PQA/182063/40 63 36 1,6 20 20 9 % 50 085

PQA/182080/40 80 36 1,6 20 20 110 16 60 1,20

PQA/182100/40 100 48 2 25 25 132 140 60 2,30

PQA/182125/40 125 48 2 25 25 160 163 60 3,30

Mpumedanye: Ctunb ‘UH": 3pech 04eHb BaXKHO, YTOObI CTOMOPHBIE BYHTBI, KOTOpbIE

obecneumnsatot KpenneHue K rmnb3e UnnHapa, Oblnn 3aKpy4eHbl C BEIMYMHON BpallatoLLiero LAY 1

MOMeHTa, NMOKa3aHHOro B Ta6nv1u,e HxXe.

ﬂpl/l MPUNOXEHMN MaKCMasIbHOrO yCnna I'IpOKOHCyJ'IbTVIpyl?ITECb C HaLLew TeXHUYEeCKow

cnyx6oii.
MOZE/b 0 BE KW = KF
M/P1501/60 20125 M8x1,25 4 13 0,01
M/P1501/89 32/40 M10x1,25 5 17 0,01
M/P1501/90 50/63 M12x1,25 6 19 0,01
M/P1501/91 80/100 M16x1,5 8 24 0,02
M/P1501/105 125 M27x2 13,5 41 0,09

1-094




GH.NnORGREN

3apHsas netns - R YHuBepcanbHasa 3agHaa netnsa - UR
CoortsetcrByeT ISO 15552, Tun MP4 Coortsetcrayer ISO 15552, Tun MP6
e n
~, g
. 23
A=
MOJIEJIb ] @ CDH EW FL L MR Kr MOJEL @ @CN¥ EN ER FL R z Kr
QM/192020/27 20 8 15,8 20 14 8 0,02 QA/8032/33 32 10 14 16 22 145 13 015
QM/192025/27 25 8 158 20 14 8 0,03 QA/8040/33 40 12 16 19 25 18 13° 025
QA/8032/27 32 10 258 22 13 9 0,09 QA/8050/33 50 16 21 21 27 19 13* 040
QA/8040/27 40 12 278 25 16 12 0,11 QA/8063/33 63 16 21 24 32 24 15 0,55
QA/8050/27 50 12 31,7 27 17 12 0,17 QA/8080/33 80 20 25 28 36 24 15° 0,90
QA/8063/27 63 16 397 32 22 15 0,24 QA/8100/33 100 20 25 30 M 29 15° 1,50
QA/8080/27 80 16 49,7 36 22 15 037 QM/8125/33 125 30 37 40 50 36 15 2,70
QA/8100/27 100 20 59,7 41 27 20 0,59 QM/8160/33 160 35 43 44 55 41 16° 46
QM/8125/27 125 25 69,7 50 33 25 3,20 QM/8200/33 200 35 43 48 60 42 673
QM/8160/27 160 30 89,7 55 355 30 6,10 QM/8250/33 250 40 49 50 70 47 10° 16,5
QM/8200/27 200 30 89,7 60 37 30 6,80 QM/8320/33 320 50 60 58 80 52 8 26,0
McnonHeHwe ¢ 3aluUToi OT KOPPO3uM ANa LnuHApoB Magkas Jiukua PVA/182000 WcnonHeHue c 3auToii OT KOPPO3UM ANA LMAMHAPOB Mnaakas Jiukua PVA/182000
PVQA/8032/27 32 10 258 22 13 9 0,09 PVQA/8032/33 32 10 14 16 22 14,5 13° 0,15
PVQA/8040/27 40 12 2738 25 16 12 0,11 PVQA/8040/33 40 12 16 19 25 18 13* 025
PVQA/8050/27 50 12 317 27 17 12 0,17 PVQA/8050/33 50 16 21 21 27 19 13° 04
PVQA/8063/27 63 16 397 32 22 15 0,24 PVQA/8063/33 63 16 21 24 32 24 15° 055
PVQA/8080/27 80 16 49,7 36 22 15 037 PVQA/8080/33 80 20 25 28 36 24 15° 09
PVQA/8100/27 100 20 59,7 41 27 20 0,59 PVQA/8100/33 100 20 25 30 adl 29 15?15
YHuBepcanbHas LWapH1pHasa ronoska wwroka - UF Crovika co cchepryeckum nopLumnHmkom - US
CoortsertcrByeT DIN ISO 8139 CootsetctByeT VDMA 24562 yactb 2
EM i
Gl
T L
@
" 5%,_5 T 1T
LGz
a3
MOZJEJb 1] Pesbba AX CE @ ENo1 ER LE Z «kr MOJEb® CH @ @DEN®ER EU G1G2 G3H2K1K2L1 @S Z «r
KK CNH7 CNH
QM/8025/32 32 M10x1,25 20 43 10 14 14 15 13° 0,09 M/P4031032 32 10 11 14 16 10521 18 31 8 38 51 1,6 66 13° 0,19
QM/8040/32 40 M12x125 22 50 12 16 16 17 13° 0,13 M/P4031140 36 12 11 16 19 12 24 22 35 10 41 54 1,6 66 13° 0,24
QM/8050/32  50/63 M16x1,5 28 64 16 21 21 22 150 033 M/P4031250 45 16 15 21 21 15 33 30 45 12 50 65 1,6 9 13° 046
QM/8080/32  80/100 M20x1,5 33 77 20 25 25 26 15° 067 M/P4031363 50 16 15 21 24 15 37 35 50 12 52 67 1,69 15° 0559
QM/8125/32 125  M27x2 51 110 30 37 35 36 15 1,35 M/P4031480 63 20 18 25 28 18 47 40 60 14 66 86 2,511 15° 1,03
QM/8160/32 160200 M36x2 56 125 35 43 40 41 16° 3,00 M/P40315100 71 20 18 25 30 18 55 50 70 15 76 96 2,5 11 15° 1,40
QM/8250/32 250  M42x2 60 142 40 49 45 46 17° 640 M/P7135512590 30 20 37 40 25 70 60 90 20 94 12432 14 15° 3,10
QM/8320/32 320 M48x2 65 160 50 60 58 59 12° 870 M/P71356 160 115 35 20 43 44 28 97 88 12625 1181594 14 15° 640
WcnonHeHue ¢ 3alyuton ot Kopposun ana uunuHapos Mapkas Jiukma PVA/182000 M/P71357200 135 35 26 43 48 28 10590 13030 1221624 18 15° 9,10

PVQM/8025/32 32 M10x1,25 20 43 10 14 14 15 13° 0,09
PVQM/8040/32 40 M12x125 22 50 12 16 16 17 13° 0,13
PVQM/8050/32 50/63 M16x15 28 64 16 21 2122 15° 033
PVQM/8080/32 80/100 M27x2 51 110 30 37 35 36 15° 1,35

Jina KomnaKTHbIV uynuHap RA/191000/M., RA/192000/M. n Tonbko RA/193000/M.
NSt LMNNMHAPOB €O LUTOKOM C BHELUHeW pe3b6oit nog raiky, Tun N2 otaenbHo

QM/8020/32 2025 M8125 16 36 8 12 1M 13 5 005
QM/8025/32  32/40 M10x1,25 20 43 10 14 14 15 13° 0,09
QM/8040/32  50/63 M12x125 22 50 12 16 16 17 13° 0,13
QM/8050/32  80/100 M16x1,5 28 64 16 21 2122 15° 033
QM/8125/32 125 M27x2 51 110 30 37 35 36 15° 135

1-095




GH.NORGREN,

RA/8000/L2, RA/8000/L4 (150/VDMA/NFE) LiunuHapb! ¢ 6nokamm 3anvpaHna LTOKa

[BycToporHero pencTsus - @ 32 ... 125 Mm

MopnepxuBatowas Landa - S Y3Kkuin WwapHup - SS
CoortetctByeT ISO 15552, Tun AT4
ala
|i| -:ﬂ r_ t T
Iii"?"ﬁ-' - -"'-.1___'}_ [
.F"l"_"’t S = g
— ﬂu
. L8 T
w1
MOJESIb @ A B1B2 C 0 0 @ Fx45°H1 H2T1 «r MOLE/Ib @ CA @ @D H2 EM G1 G2 G3 K1 K2 L1 R @S «r
D1%7 D2 D3 CNe7
QA/8032/41 32 32 46 18 105 12 66 11 1 30 15 68 0,10 M/P19931 32 32 10 11 8 10 21 18 31 38 51 16 10 66 0,15
QA/8040/41 4050 36 55 21 12 16 9 15 16 36 18 9 014 M/P19932 40 36 12 11 10 12 24 22 35 41 54 16 11 66 020
QA/8063/4163/80 42 65 23 13 20 11 18 16 40 20 11 0,18 M/P19933 50 45 16 15 12 16 33 30 45 50 65 16 13 9 048
QA/8100/41 100/125 50 75 285 16 25 14 20 2 50 25 13 0,34 M/P19934 63 50 16 15 12 16 37 35 50 52 67 16 15 9 0,50
QA/8160/41 160200 60 92 39 21,5 32 18 26 25 60 25 155 1,90 M/P19935 80 63 20 18 14 20 47 40 60 66 8 25 15 11 075
M/P19936 100 71 20 18 15 20 55 50 70 76 96 25 19 11 120
. M/P19937 125 90 25 20 20 30 70 60 90 94 124 32 22 14 250
Lnpokui waphmp - SW M/P19938 160 11535 20 25 35 97 8 126118 156 4 31 14 600
Cooteercrayet ISO 15552, Tun AB7 M/P19939 200 13535 26 30 35 10590 130122 162 4 31 18 7,60
Gl
L
< : BUHT gna KpenneHus KpbILIKM, HEPXXaBEIoLLasn cTallb
. o .# Lna uyununppos Mapkas Jiunmua PVA/182000
1 Lol 1
Lz
]
' ir
MOJOE/Ib @ CA @ ©OD H2EM G1 G2 G3 K1 K2 L1 R @S «kr l
CKHe Kl L
M/P19493 32 32 10 11 8 265 21 18 31 38 51 16 10 66 005 )
M/P19494 40 36 12 11 10 285 24 22 35 41 54 16 11 66 007
M/P19495 50 45 12 15 12 325 33 30 45 50 65 1,6 13 9 0,14
M/P19496 63 50 16 15 12 405 37 35 50 52 67 1,6 15 9 0,18
M/P19497 80 63 16 18 14 505 47 40 60 66 8 25 15 11 028 MOJEJb 0 M =SW K L Kr
M/P19498 100 71 20 18 15 605 55 50 70 76 96 2,5 19 11 042 PVA/182032/88 32/40 M6 10 55 10,5 0,018
M/P19499 125 90 25 20 20 705 70 60 90 94 124 32 22 14 2,70 PVA/182050/88 50/63 M8 13 6,8 10,5 0,041
M/P19679 160 11530 20 25 895 97 83 126118 156 4 31 14 6,30 PVA/182080/88 80/100 M10 17 84 10 0,072

M/P19683 200 13530 26 30 89,5 10590 130122 162 4 31 18 8,00
M/P19446 250 165 40 40 35 1095 128 110 160 150 200 4 39 22 134
M/P19447 320 200 45 48 40 1195150122 186170 234 4 44 26 220

WcnonHeHue ¢ 3awuTO OT KOPPO3UK ANiA LMNuHAPoB Mapgkas Jiuhua PVA/182000

M/P40459 32 32 10 11 8 265 21 18 31 38 51 16 10 66 0,05
M/P40460 40 36 12 11 10 285 24 22 35 41 54 16 11 66 007
M/P40461 50 45 12 15 12 325 33 30 45 50 65 16 13 9 0,14
M/P40462 63 50 16 15 12 405 37 35 50 52 67 16 15 9 0,18
M/P40463 80 63 16 18 14 50,5 47 40 60 66 8 25 15 11 028
M/P40464 100 71 20 18 15 605 55 50 70 76 96 25 19 11 042

KpoHLwTenHbI

QM/27/2/1 - KpenneHue
Darunku: M/50

Lmnunpp 0 A B Bec -

32 9 7 0,010 kr i

40 8 8 0,010 kr - = ! ]
50 7 5 0,010 kr (R _} J
63 7 7 0,010 kr - =

80 7 4 0,010 kr I ]

100 2 2 0,010 kr Ef}

125 -4 -3 0,010 kr

160 -10 -9 0,010 kr

200 -17 -14 0,010 kr [1]  Kpennenme

1-096 (2] Aarunc




GH.NORGREN,

QA/8000/51 - bnok HanpaBnsiowmx (MOALMMHUK CKONbXXEHUAS)

T

e P = z
imeu "
- N e
1y -r%} £
3
%
&N
® = #  Xop
._._.B_.._._. E [lnanasoH perynuposanus
P32+40 =+2
& et P50+63 =+4
Ll 080 +100 =+6
MOJEJb (1] AC AD AE I= AF = AG AH Al AK AL 0 AM AN AO
QA/8032/51 32 69 12 15 17 M6 10 32,5 110 58 10 6 9
QA/8040/51 40 74 12 15 19 M6 10 38 122 64 12 6 "
QA/8050/51 50 91,5 15 22 24 M8 12 46,5 135 80 12 6 19
QA/8063/51 63 92 15 22 24 M8 12 56,5 153 95 12 7 15
QA/8080/51 80 106 15 27 30 M 10 15 50 180 130 16 9 14
QA/8100/51 100 m 15 27 30 M 10 17 70 199 150 16 9 19
MOJEJIb AP AR AS AT AV LAw 0 AX AZ BA BB Kr npu 0 mm  Kr yepe3s 100 mm
QA/8032/51 100 90 74 78 45 325 6,6 48 76 9 1,00 0,06
QA/8040/51 106 100 80 84 50 38 6,6 56 85 " 1,20 0,09
QA/8050/51 125 120 96 100 60 46,5 9 66 9 19 1,80 0,09
QA/8063/51 132 125 104 105 70 56,5 9 76 114 15 2,20 0,09
QA/8080/51 165 155 130 130 90 72 " 98 134,5 25 4,10 0,16
QA/8100/51 185 175 150 150 110 89 " 118 153,5 28,5 5,80 0,16

I'Ipmmeanme: [Ona UMIMHOPOB NOCTaBNACTCA KOMMJIEKT C BUHTaMK KpeneHna

MakcumanbHas Harpyska

BrarusaHue (Mm)

1-097



Igor
Вычеркивание


G9.NORGREN,

RA/8000/L2, RA/8000/L4 (150/VDMA/NFE) LiunuHapb! ¢ 6nokamm 3anvpaHna LTOKa

[BycToporHero pencTsus - @ 32 ... 125 Mm

QA/8000/61 - Bnok HanpaenAlOWMX (POSMKOBbIE NOALIMMHUKM)

[1] GLRL.
0]
o0 =5
I .
ke e
2
3 o [F | ®
EIPEE z :
E ] S
[2]
oL # Xop
[l E [lnanasoH perynmpoBaHus
032+40 =45
?50..100 =+10
@ 30Ha Ge3onacHoCTY 28 MUH.
4 @ LieHTpupyioLLas noBepxHOCTb
g g E 3anupatowas npobka
(ymanuTb Koraa npumeHseTca
3anmpaioLmii KapTpraXK)
E 2,5 rny6uHa
: | ~ @ 3anuparoLmin KapTpumx no
3anpocy
MOJEJb [/} CA cB cc cD CE CF x02 G CH a a = CK CN
QA/8032/61 32 177 100 65 28 12 153 6.5 M6 84,5 13 5 61
QA/8040/61 40 192 m 69 33 12 23 6,5 M6 88 15 6 67
QA/8050/61 50 237 128 65 40 15 33,8 9 M8 94 22 6 75,5
QA/8063/61 63 237 128 97 40 15 29,3 9 M8 98,5 22 6 80
QA/8080/61 80 280 151 112 50 20 37 " M 10 114 27 7 92
QA/8100/61 100 280 156 112 55 20 40,5 1" M 10 115,5 27 7 93
MOJEJb CO 03 CcP CR cs a = 0 CVer cw 002 CY = DA .03 DB:s DC
QA/8032/61 97 90 74 50,5 17 12 61 32,5 5 125 50 45 6,6
QA/8040/61 115 110 87 58,5 19 16 69 38 6 140 58 54 6,6
QA/8050/61 137 130 104 70,5 24 20 85 46,5 6 150 70 63 9
QA/8063/61 152 145 119 85,5 24 20 100 56,5 6 182 85 80 9
QA/8080/61 189 180 148 105,5 30 25 130 72 8 215 105 100 1
QA/8100/61 213 200 172 130,5 30 25 150 89 8 220 130 120 "
MOJEJb @ DD DE 0.2 DF 0 DG @DH®  DJ PDKw DL DM Kr npu O MM kr yepe3 100 Mm
QA/8032/61 " 78 M6 20 9 M5 9 45 14 1,20 0,18
QA/8040/61 " 84 M6 24 9 G1/8 9 61,5 14 2,20 0,32
QA/8050/61 15 100 M8 30 " G1/8 1 76,5 16 3,60 0,49
QA/8063/61 15 105 M8 30 1 G1/8 1 76,5 16 4,60 0,49
QA/8080/61 18 130 M 10 48 13 G1/8 13 119 20 8,70 0,77
QA/8100/61 18 150 M 10 48 13 G1/8 13 119 20 11,0 0,77

anIME‘-IaHI/IEI ﬂ'ﬂﬂ LUMNNHOPOB NOCTaBNACTCA KOMNAEKT C BUHTaMU KpenyieHna 1 Age LeHTpupytoLLlne BTyIKA

1-098




GH.NORGREN,

MakcumanbHas Harpyska ana QA/8000/61

m LieHTp TaxKecTU
fonyctumas Harpyska

@ Brarusanue

MakcvMarsbHas Harpy304Hast CriocoBHOCTb 3aBUCKT OT BEIMYMHI BbIABUXEHWA  [10SIHOE OTKIIOHEHIE HaNPaBAIOLLMX CTepXKHe OyAeT onpeaensThes
FOPW30OHTaNBHO YCTaHOBNEHHOrO G10Ka HanpaBAAloLLX. B cy4ae KopoTkoro COOTBETCTBEHHO f100aBNEHMeM COBCTBEHHO MacChl 1 COOTBETCTBYIOLLEN
X0[a, NPVBEEHHas Ha auarpamMme [OonyCTUMas Harpy3ka, MOXET ObiTb LOMYyCTUMOW Harpy3Kou.

YBENMYEHa Ha MOMNPaBOYHbIA KOIPMULIMEHT. B KPIBOI Harpy304HO

CNOCOBHOCTM, KOPPEKTUPYEMbIA KOPOTKUIA XOF, y>ke Gbll MPUHAT BO BHYMaHMe

014 X003 BblABMKEHMA > 60 MM.

Makc. AonyctumMmas Harpy3ka B npouecce BbigBMXeHnA OTKNOHEHMKE OTKHOHEHVIe,
(cxema1t) (cxema2) COOTBETCTBYIOLLEE Bbi3blBaemoe
cobcTBeHHON Macce Harpy3skoun 10 H
(cxema3) (cxemad)
Harpy3ouHas cnocobHocTb KoppekTupytoLumii haktop OtknoHeHme (Mm) OtknoHeHwe (Mm)
1M} [ i
i i
S 1.1 2h ]
y
ke
400 s 20 20 fj
i
a0 L am fl % f-" 15 F-"
"
n ;;"L \:ia- or Iff 1A / o 10
QN / e e
WP kﬁ'"ﬂ.‘ - i f G'E 'J" 0.5 | w5l - B
| Sy T L apiad - WD
i o 5 - @ . i1 b — a_-
0 50D A0 EE 40D SO0 Gl Ay 4y ) 0 500 A 300 400 SO S0 O 100 2 S A0 S D
(g immi (ap (marmy
BrarvBanve Xop BrarnsaHve BrarviBaHve

B ciyyae NpMMeHeHUM ¢ yAapHON HarpysKoi, laHHbIE Bbille Ha PUCYHKaX
AnarpaMmbl OMKHbI GbITb CHUXKEHbI Ha KO3 dULMEHT 2

1-099




